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Ata da decima Sessão Ordinária realizada no recinto da Câmara Municipal de 

Porto Rico, aos Vigésimo nonos dias do Mês de Abril de 2024, às Dezenove 

Horas e trinta Minutos, onde compareceram os vereadores: Aparecido de Jesus 

Bianco, Andrey Barcelos Claudino, Benedito José Maria, Edilson Francisco 

de Jesus, José Antônio da Silva, Luiz Antônio Luizão, Ronaldo Micheli 

Gomes, Valdeir Gomes Barbosa. E o senhor Presidente Marcelo Teiji 

Ohashi. E por estar em número legal e sobre proteção de Deus o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Em Seguida Passou para as mãos do 

secretário, para fazer a leitura da ata sessão anterior que colocada em discussão e 

votação e logo após foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou para as 

Mãos do Secretário para fazer as leituras das matérias e Correspondências: 

Oficio de n.º 195/2024, da Prefeitura Municipal de Porto Rico, que encaminha o 

Anteprojeto de lei n.º 1972/2024, onde a sumula diz: Autoriza o município de 

Porto Rico, Estado do Paraná, a conceder gratuitamente a Crianças e 

adolescentes diabéticos sensor e aparelho medidor de glicose digital.  Oficio de 

n.º 180/2024, da Prefeitura Municipal de Porto Rico, que encaminha o 

Anteprojeto de Lei n.º 1973/2024, onde a sumula diz: Dispõe sobre a inclusão 

dos §1º, §2º e §3º. No art. 6º da lei 813/2010 e dá outras providencias. Oficio n.º 

187/2024, da Prefeitura Municipal de Porto Rico, que encaminha o    

Anteprojeto de lei n.º 1974/2024, onde a sumula diz: Altera a redação do art. 

58 da lei 1254/2015, que dispõe sobre a reestruturação do estatuto e plano de 

cargos, carreira e salário do magistério Público do Munícipio de Porto Rico. 

Oficio n.º 193/2024 da Prefeitura Municipal que encaminha o Anteprojeto de 

lei n.º 1975/2024, onde sumula diz: Dispõe sobre alteração de números de vagas 

do cargo de operador de máquina pesada, alterando o Anexo III, da Lei 

1255/2015, e dá outras providencias. Oficio de n.º 198/2024, da Prefeitura 

Municipal de Porto Rico, que encaminha o Anteprojeto de Lei n.º 1976/2024, 

onde a sumula diz: Autoriza o Munícipio de Porto Rico, Estado do Paraná, a 
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conceder anuência para fins de implantação de um empreendimento vertical, de 

unidades habitacionais, com o total de 05 (cinco) pavimentos. Requerimento de 

n.º 007/2024, do vereador Edilson Francisco de Jesus. Em seguida o senhor 

presidente perguntou se algum vereador tivesse algum requerimento verbal. 

Que desde interesse da Casa que o faça, e havendo a inscrição do vereador 

Aparecido de Jesus Bianco, onde requer que o Poder Executivo Municipal 

viabilize através da sua secretária competente a manutenção na estrada da Vila 

Rural Três Ranchos com aterro e cobertura de pedras, no trecho que não foi 

contemplado com o calçamento de Paver com drenagem. Em seguida o vereador 

Edilson Francisco de Jesus, onde Requer manutenção das rampas náuticas. Em 

seguida o vereador Valdeir Gomes Barbosa, que solicita do Poder Executivo 

Municipal a viabilidade de mais um profissional de Fisioterapia na clínica do 

Município. Em seguida o vereador Ronaldo Michele Gomes, onde requer que o 

Poder Executivo providencie as devidas iluminações no campo de Futebol de 

Relíquia do norte. Logo após o vereador Luiz Antônio Luizão, onde requer que 

o poder Executivo providencie operação tapa buracos no perímetro urbano. Em 

seguida o vereador Andrey Barcelos Claudino, onde requer que o Poder 

Executivo Municipal através de sua secretaria competente viabilize podas de 

arvores para contribuir com a iluminação em pontos que estão muito escuro na 

cidade. Logo após o vereador Marcelo Teiji Ohashi, indica que o Poder 

Executivo Providencie através da secretaria competente, aquisição de aparelhos 

de Drones e treinamento para servidores saber manusear os aparelhos para 

auxilio de vistoria em lotes no combate ao mosquito que transmite a Dengue. E 

por não haver mais nada a Constar passamos para Ordem do Dia: Requerimento 

de solicitação de Diárias de n.º 007/2024, do Vereador Andrey Barcelos 

Claudino, que em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade em 

primeira votação.  Requerimento de solicitação de Diárias de n.º 008/2024, do 

Vereador Luiz Antônio Luizão, que em seguida foi discutido e aprovado por 
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unanimidade em primeira votação.  Requerimento de n.º 006/2024, do Edilson 

Francisco de Jesus, que em seguida foi discutido e aprovado por unanimidade 

em primeira votação. E por não constar mais matérias na Ordem do dia, 

passamos para explicações pessoais, conforme consta a inscrição em 

explicações pessoais, do vereador Aparecido de Jesus Bianco, que congratulou 

a organização e realização da Primeira Expo Porto Rico. E logo após o senhor 

presidente agradeceu a presença de todos os vereadores e visitantes. E por mais 

nada a constar declarou encerrada a Sessão. Eu Aparecido de Jesus Bianco, 

Lavrei a Presente ata. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PORTO RICO, ESTADO DO PARANÁ, AOS VINTE E NOVE DIAS 

DO MÊS DE ABRIL DE 2024. 

Andrey Barcelos Claudino – 

  

Aparecido de Jesus Bianco – 

 

Benedito José Maria – 

 

Edilson Francisco de Jesus – 

   

José Antonio da Silva –  

 

Luiz Antonio Luizão – 

 

Marcelo Teiji Ohashi – 

 

Ronaldo Micheli Gomes – 

  

Valdeir Gomes Barbosa -  
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